Anailisis IT (C) - Practica 4.

Segundo cuatrimestre de 2002.

1. (a) Analizar si los siguientes subconjuntos de R? son abiertos
i A={(z,y) eR?: 1 <a?+y? <7}
i. B={(z,y) eR?:2z+y>1}
iiil. C={(z,y) eR?*:2#£0 6 y#0}

(b) Dar un ejemplo de un conjunto A C R?® que no sea ni abierto ni cerrado.

2. Para cada uno de los siguientes conjuntos A C R3, hallar 94, A, A\ A y A\ JA.

(a) A= {(x,y,z) eER a2+ 4+ 22 < 1}
(b) A:{(x,y,z)€R3:x2+y2—z<1 y z<2}
(c) A:{(x,y,z)€R3:x2+y2<1 y x2+y2>%}
3. Determinar cudles de los siguientes subconjuntos de R? son compactos:
) K1 =DB1(0) = {(z,y) e R : 22 +¢? < 1}
) Ko=K; = {(z,y) e R*:2” +¢* <1}
() Ks={(z,y) eR?*:2>0 e y>0}
(d) Ki={(0,1) :neN)
)

‘n

4. Usando sdlo la definicién de limite demostrar que:

a lim z4+y=1 b lim .y = —8
( ) (x,y)—»(l,O) ( ) (x,y)—>(—1,8)
5. Probar que:

a Iim z.e"¥=0 b lim sen(xzcosy) =20
(a) (z,y)—(0,1) ) ( ) () (z,9)—(0,3) (( ) )y)

. y“ +cos(m —x 8 . sen (z“y
¢ lim =- d lim ————===0cona#0
(© (.9)—(0,3) Y 3 (@y)—(a,0) x%—y?

6. Sea f:R? - Rtalque lim f(x,9) =0. Probar que:
(@)~ (a,b)

sen (f(z,9)) _ 4
(@y)—@b) [z, y)
i efl@y) 1
1m _— =
(@y)—(ab) f(z,y)

(), fim , f@y)n(f(z,y)) =0

(a)

(b)

7. Analizar la existencia de los limites direccionales y del limite global en (0, 0):

2292 — 22

2

a) f(a:,y):i:_z b) f(x,y) = 22—y



) fla,y) = -2 d) flwy)=—2

Y || + |yl
ny
e) flz,y)= |zl ) flaz,y) = R,
_ x2y? _ z? +y?
8 @) = gy W) = T
_ x? . _ sen (zy)
1) f(l‘,y)—m .]) f(x,y)— |x—y|
_sen (z® + %) _sen (2® +¢%)
k) f(z, )—W ) flzy) = Tty —=
m) f(z,y) = (z° +y?) In(2” +y?) n) f(z,y) =z (z* +y?)
2,2 z(y+l) _ g —
n) f(z,y) = (£C2 +y2)m Y o) flz,y)= S

|z =yl
8. Estudiar la continuidad de las siguientes funciones en los puntos indicados

1 si axy#1
%y si zy=1

(a) F(ey) = { en (1,1) y (~2,-1/2).

o) fa = { 7T SR VEY w00y 0

Ty

(c) f(:z:,y):{ Z_gpz S A

0 si [z] =yl

9. Probar que si g : R — R es continua en z = a y la funcién f : R> — R estd dada por
f(x,y) = g(x), entonces f es continua en todo punto de la recta (a,y) .

Use esto para probar que las siguientes funciones son continuas en todo R?:

(a) f(z,y) = sen(x). (b)  f(z,y) = sen(z?) +e¥.

=

10. Dada la funcién f(x,y) = zy sen (x) sen <i)

(a) Calcular su dominio

(b) Definirla, si es posible, en R? \ Dom(f) de modo que resulte continua en todo R2.

11. Estudiar la continuidad de las siguientes funciones

2 + 2 x24y? 1
(@) fly) = (@ e). () Sy = (Se“xgi o 3 e ) .
12. (a) Sea f: B1(0) C R? — R dada por f(x)

es acotada.

= m Probar que f es continua y no
— ||z

(b) Sea g : B1(0) C R? — R dada por g(z) = ||x|| . Probar que g es continua y acotada
pero no alcanza su maximo en By (0).



